

МХАТу ПОСВЯЩАЕТСЯ

В связи с предстоящим празднованием 70-летнего юбилея Московского Художественного театра 31 октября была проведена пресс-конференция для советских и иностранных корреспондентов. С интереснейшим рассказом о творческом пути славного коллектива, созданного великими мастерами русской сцены К. С. Станиславским и В. И. Немировичем-Данченко, выступили директор театра К. Ушанов, народные артисты СССР М. Кедров, Б. Ливанов, В. Станицын, В. Толорков и режиссер, народный артист БССР И. Раевский.

Затем в исполнении ведущих мастеров театра и артистической молодежи были исполнены сцены из спектаклей «Кремлевские куранты», «Горячее сердце», «Чрезвычайный посол» и «Мертвые души».

М. НИКОЛАЕВ.

ИЗВЕСТИЯ
МОСКВЫ

2 НОЯ 1955